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Kedves Kollegák!

Huszadik évfolyamába lépett Hírlevelünk. Ma-
radandónak bizonyultak az évek során a tartalmi 
célkitűzések, vagyis Egyesülésünk közös és a tag-
könyvtárak egyedi szakmai életének bemutatására 
irányuló törekvések. Nem változott, hogy egy helyen 
szerettük volna számba venni és a tagkönyvtárakban 
dolgozó kollegáink közösségével megosztani mind-
azt, amit eredményként, kézzel fogható módon egy-
egy kiadvány, kiállítás, könyvtárinformatikai fejlesztés 
vagy új szolgáltatás révén tudunk felmutatni. Mind-
végig fontosnak tartottuk, hogy megosszuk egymás-
sal az Egyesülésünkön kívül szerzett ismereteinket, 
bármilyen továbbképzési formában valósultak is 
meg (tanfolyam, konferencia, szakmai nap stb.), és 
ebbe nem csak a szűken értelmezett könyvtártudo-
mányi témákat, hanem olyan bölcsészettudományi, 
kommunikációs területeket is integráltunk, amelyek-
ben a könyvtárainkban folyó kutatómunka révén 
magunk is érdekeltek vagyunk. Örömmel láttuk, 
hogy Egyesülésünkön kívül is érdeklődéssel követték 
híreinket a közgyűjteményi kollegák. 

Továbbra is várjuk kollegáink önkéntes jelent-
kezését, rövidebb-hosszabb írásait, fényképes 
beszámolóit a Hírlevélbe! Amikor úgy gondol-
nánk, hogy egy-egy ötletünk, rendezvényünk vagy 
megvalósításunk csak helyi érdeklődésre tartott vagy 
tarthat számot, vagy nem éppen hetedhét országra 
szóló újdonság, merjünk arra gondolni, hogy  
az bátorítás és inspiráció lehet más számára, esetleg 
az ország távoli szegletében dolgozó kollegánknak. 
És engedjük meg magunknak, hogy mások is velünk 
örülhessenek minden megtett (kis) lépésünknek. 
Kapcsolódjunk össze a Hírlevél lapjain is, annál is  
inkább, hogy mert az online megjelenéssel még  
terjedelmi korlátokkal sem kell számolnunk. 

BE KÖSZÖNTŐ

Köszönetet mondunk a Hírlevél korábbi 
szerkesztői nek is, Török Beáta (Sapientia Szerzetesi 
Hittudományi Főiskola Könyvtára) után Tegzes Béla 
(Evangélikus Hittudományi Egyetem Könyvtára) is 
átadta a stafétát. Hírlevelünk külleme csak ezért  
változott meg. Új tördelőnk, Mikáczó Kamilla  
(a Tiszántúli Református Egyházkerület grafikusa)  
saját laptervét felhasználva alkotta meg az új év-
folyam első összevont számát. Reméljük, ez is  
elnyeri tagságunk tetszését. 

Meglepő lehet, hogy nem követtük nagyon szigo-
rúan az időrend eddig gyakorolt szerkesztési elvét, és 
elsőként egy viszonylag friss eseményről számolunk 
be. Úgy éreztük, hogy a második világháborúban 
elhurcolt héber könyvek önkéntes visszaszolgálta tása 
olyan mértékadó és örvendetes esemény, amelyet 
megillet a nyitó írásnak kijáró, kiemelt figyelem. 
A hódmezővásárhelyi egyházi gyűjtemény újra-
építéséről és újjáélesztéséről szóló erőfeszítések  
az igazságszolgáltatás történelmi léptékét tekintve 
nem maradnak el mögötte. A múltat helyreállító jelen 
szemrevételezése után az európai teológiai könyvtá-
rak jövőképére, jövőkeresésére irányítjuk figyelmünket, 
és csak ezután mutatjuk be vázlatosan Egyesülésünk 
szakmai találkozóinak tartalmát. Az első félévben két 
szakmai napot is sikerült szerveznünk, és a szomszé-
dolás programunk is újraindulhatott. Az OSZK-ban tett 
látogatás a nemzeti könyvtár új állandó kiállításának 
megtekintésével zárult, a róla szóló beszámolót kö-
vetően tagkönyvtáraink időszaki kiállításairól közlünk 
ismertetéseket. A két, szintén kiállítással kísérve bemu-
tatott könyvnek egyháztörténeti, sőt művelődéstörté-
neti és tudománytörténeti jelentősége is van. 

Az idén éves konferenciánkat a muzeológusok  
és a levéltárosok szakmai egyesületével közösen 
szervezzük, ősszel pedig már szeptemberben szak-
mai napra hívjuk tagságunkat. 

A közeli kecskeméti találkozás reményében,

BÁLINT ÁGNES


